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1355 Graduates | 224 Responses | 16.5% Response Rate

Employment type Employment outcome

Valid 93 Valid 224

Missing 131 Missing 0

224 224

Employment type Count of Employment Type

Full-Time 83%

Still Looking 4%

Working 78%

Part-Time 17%

Working 17%

Grand Total 100%
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Valid 224

Missing 0

224

Job to major Count of How related is your job to your major?

Very related 42%

Somewhat related 29%

Unrelated 29%

Grand Total 100%
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Valid 224

Missing 0

224

How long did it take to find your current job

Count of How long did it take you to find your 

current employment?

Prior to graduating from EWU 63%

Before attending EWU 21%

After graduation and within 3 months after graduating 8%

After graduation and between 3-6 months after graduating 5%

More than 6 months after graduating 3%

Grand Total 100%
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Valid 224

Missing 0

224

Job/degree relationship Count of Is your current employment a result of your degree?

No 60%

Yes 40%

Grand Total 100%
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Valid 224

Missing 0

224

Learn about position Count of How did you learn about your current position?

Networking 37%

Internet employment sites 22%

Employer websites 18%

Faculty/Adviser 13%

Professional organizations 4%

EWU Career Center 3%

Career Fair 2%

Alumni 1%

Grand Total 100%
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Valid 89

Missing 135

224

Average Salary by college Average of Annual Salary

College of Arts, Humanities, and Social Sciences $40,300

College of Health Sciences $64,979

College of Science, Technology, Engineering, and Mathematics $54,639

College of Social Sciences $28,080

School of Business | College of Professional Programs $46,760

Grand Total $48,433.8
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Valid 163

Missing 61

224

What city/state are you working Count of Location

College of Arts, Humanities, and Social Sciences 6

Aberdeen, Washington, United States 1

Cheney, Washington, United States 1

Conway, Arkansas, United States 1

Hayden, Idaho, United States 1

Mesa, Washington, United States 1

Spokane, Washington, United States 1

College of Health Sciences 8

Cheney, Washington, United States 1

Newberg, Oregon, United States 1

Portland, Maine, United States 1

Portland, Oregon, United States 1

Spokane Valley, Washington, United States 1

Spokane, Washington, United States 3

College of Science, Technology, Engineering, and Mathematics 5

Cheney, Washington, United States 1

Grand Forks, North Dakota, United States 1

Liberty Lake, Washington, United States 2

Spokane Valley, Washington, United States 1

College of Social Sciences 4

Cheney, Washington, United States 2

College Station, Texas, United States 1

Portland, Oregon, United States 1

School of Business | College of Professional Programs 4

Denver, Colorado, United States 1

Kennewick, Washington, United States 1

Meridian, Idaho, United States 1

Spokane, Washington, United States 1

Grand Total 27
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Valid 224

Missing 0

224

Internship/practicum Count of Id

No 46%

Yes 54%

Grand Total 100%
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Did you have an internship/practicum/field study while you were in college?
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Valid 224

Missing 0

224

Career related experience Count of Id

No 36%

Yes 64%

Grand Total 100%
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Valid 223

Missing 1

224

Graduate school Count of Id

No 42.86%

Yes 56.70%

Grand Total 100%
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Valid 136

Missing 88

224

Row Labels Which BEST describes your Continuing Education:

Continuing education, non-degree seeking 20%

Ph.D./professional doctorate, degree seeking 66%

Professional program certificate seeking 5%

Technical program, degree or certificate seeking 10%

Grand Total 100%
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Valid 211

Missing 13

224

Row Labels Count of Would you like to stay connected with your college or department?

No 25%

Yes 75%

Grand Total 100%
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